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○出席議員（１３名） 

       １番   奥 村   敦           ２番   片 岡 直 博 

       ３番   河 村   孝           ４番   山 本 哲 也 

       ５番   木 下 順 一           ６番   井 村 行 夫 

       ７番   中世古   泉           ８番   戸 上   健 

       ９番   浜 口 一 利          １０番   坂 倉 広 子 

      １１番   世 古 安 秀          １３番   尾 﨑   幹 

      １４番   坂 倉 紀 男 

 

○欠席議員（１名） 

      １２番   橋 本 真一郎 

 

○出席説明者 

           ・池田選挙管理委員会書記長 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 清 水 敏 也 

次 長 

兼庶務係長 

兼議事係長 

上 村   純 

書 記 中 山 真 緒   
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（午前１０時４０分 開会） 

 

○浜口一利議長 それでは、本会議に引き続き、ご苦労さまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再開します。 

  橋本議員は、本日の会議を欠席する旨、連絡がありましたので、報告させていただきます。 

  本日、ご協議いただきます案件は、お手元に配付してあります事項書のとおりでございますが、協議事項１、

選挙管理委員会委員並びに同補充員の選挙につきましては、人事案件でありますので、インターネット配信を

行いませんのでご了承願います。よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○浜口一利議長 配信を停止してください。 

 

 

（地方自治法第１１５条による会議録非公開部分） 

 

 

  それでは、協議事項２、議会内人事案件であります。そのうち、①都市計画審議会委員の推薦について、事

務局長から説明をさせます。 

  事務局長。 

○清水事務局長 それでは、私のほうからご説明させていただきます。 

  お手元の鳥羽市都市計画審議会委員の推薦についての依頼文をごらん願います。 

  ６月１１日付で、市長から議長に対しまして審議会委員の推薦依頼がございました。これまでの委員は、依

頼文の下に記載してありますように、平成２８年７月１日から平成３０年６月３０日までのこの２年間、山本

議員、坂倉広子議員、中世古議員、尾﨑議員の４名に務めていただいておりました。今回は、本年７月１日か

ら平成３２年６月３０日までの２年間、３名の議員を推薦していただきたいということでございます。現在の

委員の再任は妨げないとのことであります。 

  以上ですけれども、よろしくお願いいたします。 

○浜口一利議長 事務局長からの説明は終わりました。 

  ただいま説明のとおり、４名から３名になるということなんですけれども、今回新たに推薦するに当たりま

して、選出方法については、これまでどおり指名推薦による選出でご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○浜口一利議長 それでは、ご異議がございませんので、どなたを選出いたしましょうか。誰がよろしいでしょ

うか。 

（「その前に、議長、いいですか」の声あり） 

○浜口一利議長 山本議員。 

○山本哲也議員 私ちょっと、ずっとさせてもらってきておりましたけれども、今回は再任を妨げないとなって
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いますが、今回ちょっと、退任というか辞任させてもらってと考えております。できれば、そのかわりと言っ

ては何なんですけれども、河村議員を推薦したいなと思います。 

○浜口一利議長 今、山本議員のほうから退任という本人の意思と、それと推薦という形で河村議員をというこ

となんですけれども。ほかに。 

  世古議員。 

○世古安秀議員 これ、ちょっと委員の方に聞きたいんですが、都市計画審議会というのは、これまで年間何回

ぐらい開かれていたのかという、経過というか、年間何回開かれて、どういうことについての議論というか、

議案とかというのは、その辺はわからへん。事務局でわからへん。 

○浜口一利議長 局長のほうから説明させていただきます。 

○清水事務局長 ちょっと私も、きょうのことで調べてきましたんですが、昨年度は１回開催しておりまして、

旧鳥羽小学校を博物館として位置づけるということについて協議をされております。平成２８年度は２回ぐら

いだったと思いますけれども、先ほど尾﨑議員が言われたように、案件が出たときにだけ開催するというよう

なことで、年に何回開催するということは決まってございません。 

  以上でございます。 

○浜口一利議長 世古議員。 

○世古安秀議員 わかりました。 

  １点だけ、今まで４人やったのが３名になったというふうなことなんですけれども、今回、きょうの質疑の

中にもありましたけれども、都市計画税の基金が創設されて、都市計画事業というのが非常に今後はクローズ

アップされてくるというふうに考えられますので、推薦のあった河村議員につきましては、住んでいるところ

が都市計画区域というふうなことも考えればいいんですけれども、できるだけ都市計画区域内の議員を選んで

いただいて、その意見を十分に行政に反映させてもらうほうがいいんやないかなというふうに思います。 

○浜口一利議長 先ほどの質疑の中でも、これからまちづくりについては重要なところかと思います。そのよう

な、ほかに誰ということで案があれば。 

○世古安秀議員 計画区域の、あとは井村さんと坂倉広子さんと…… 

○浜口一利議長 尾﨑委員。 

○世古安秀議員 僕、尾﨑。奥村さん。僕のときは、戸上議員も入っておって…… 

（「もう、ちょっと入れておいて」の声あり） 

（「自薦やな」の声あり） 

（「その中で計画区域の議員の中から、私ぜひ入らせてもらいたいという、まず希望を聞

いてもらってからスタートしたらどうですか」の声あり） 

（「議長、よろしい」の声あり） 

○浜口一利議長 はい。 

○戸上 健議員 僕、都市計画区域の議員ですけれども、前にこれやりましたもんで、今回は遠慮しておきます。

それで、もっと若手の積極的に発言する人、こういう人がね、さっき河村さん、推薦あったけれども、僕も大

賛成。そういう人で固めてほしいというふうに思います。 
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○浜口一利議長 私もこれ、ちょっといろいろ考えまして、そういうような世古議員のほうの、やっぱりこれか

らまちづくりというのは重要な形を構築、その責任があるということで、やはり私なりには誰になってほしい

というのは考えてはいるんですけれども、私から言ってもいいかな。 

（「議長推薦でよろしいやん」の声あり） 

（「もう議長、再任」の声あり） 

（「委員長」の声あり） 

○浜口一利議長 はい。 

○世古安秀議員 それじゃ、議長のご指名でよろしくお願いしたいと思いますけれども。 

○浜口一利議長 そういうことでよろしいということであれば、ちょっと推薦をしたいと思います。 

  やはり、尾﨑議員は自分もやりたいということですので、やっていただくということで、私もそれでいいと

思います。これまでの経験というのは、本当に大切かと思いますし。 

（「幹ちゃん残ったほうがいい」の声あり） 

○浜口一利議長 残ったほうがいいと、私も思っています。 

  また、坂倉広子議員にも、女性目線でというところも私は大切かと思いますので、先ほどの河村議員と３名

ということで私は推薦したいと思うけれども、中世古議員にはということなんですけれども、その当たりもち

ょっと、本人から手が挙がったもんで。 

○中世古 泉議員 私もこの委員については、尾﨑議員も言われたように余り審議する機会もなくて、平々凡々

な流れやったかと思います。ただ、その中において、もう少しさせていただければなという意思はあります。 

  以上です。 

○浜口一利議長 そうなってくると、選挙ということになってくるんやけれども。 

（「都市計画内の議員として、ずっと本当はやっていって」の声あり） 

（「携わっとるさみんな、まちのことで」の声あり） 

○浜口一利議長 いろいろと、私が推薦した３人以外に、中世古議員のほうもそのような意思があるということ

なんですけれども、どのように計らったらよろしいでしょうか。 

（「選挙、面倒くさいで」の声あり） 

○浜口一利議長 世古議員。 

○世古安秀議員 選挙はちょっと、しようと思うと時間がちょっとかかりますので、冒頭に僕が言った都市計画

区域内の議員を推薦するという、まずそれを確認するというふうなところでの、もうそれで人選をするという、

そこをまず確認してもらったらどうかなというふうに思いますけれども。 

○浜口一利議長 ただいま、都市計画区域内に住んでいる方に、その議員にやっていただきたいという意見が出

ましたが、どうでしょうか。 

（「賛成」の声あり） 

○浜口一利議長 よろしいですか。中世古議員、ええかな。 

○中世古 泉議員 はい。 

○浜口一利議長 そういうことで。 
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  それでは、いろいろご意見もいただいたわけなんですけれども、尾﨑議員と坂倉広子議員、河村孝議員、

３人ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○浜口一利議長 それでは、ありがとうございます。ただいま選出されました河村議員、坂倉広子議員、尾﨑議

員を都市計画審議会委員に推薦することに決定いたしました。 

  以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。 

  これをもちまして全員協議会を散会いたします。 

（午前１０時５７分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 平成３０年６月１５日 

 

              鳥羽市議会議長    浜  口  一  利 

 


